



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS



PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/AGRICULTURA TROPICAL  
Home Page: [www.posgraduacao.ufpi.br/ppga](http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppga) E-mail: [ppga@ufpi.edu.br](mailto:ppga@ufpi.edu.br)

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2017/PPGA-AT  
(MESTRADO EM AGRONOMIA – AGRICULTURA TROPICAL)**

**No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:**

**Onde lê-se:**

A seleção, cujas inscrições estarão abertas de acordo com o presente Edital, visa o preenchimento de 10 (dez) vagas para Mestrado que estão distribuídas por Professor-Orientador, em consonância com as respectivas linhas de pesquisa apresentadas no item 2.4 deste edital. Destas vagas, 02 (duas) serão destinadas ao Programa de Capacitação Interno (PCI) da UFPI, em atendimento ao disposto na Resolução nº 236/13 CEPEX e 02 (duas) para o Programa de Inclusão de Deficientes (PID) em atendimento ao disposto na Resolução nº 059/15 CEPEX. Caso as vagas destinadas ao PCI e PID não sejam preenchidas, as mesmas poderão ser remanejadas para atender à necessidade da demanda da comunidade externa.

**Leia-se:**

A seleção, cujas inscrições estarão abertas de acordo com o presente Edital, visa o preenchimento de **12 (doze) vagas** para Mestrado que estão distribuídas por Professor-Orientador, em consonância com as respectivas linhas de pesquisa apresentadas no item 2.4 deste edital. Destas vagas, 02 (duas) serão destinadas ao Programa de Capacitação Interno (PCI) da UFPI, em atendimento ao disposto na Resolução nº 236/13 CEPEX e 02 (duas) para o Programa de Inclusão de Deficientes (PID) em atendimento ao disposto na Resolução nº 059/15 CEPEX. Caso as vagas destinadas ao PCI e PID não sejam preenchidas, as mesmas poderão ser remanejadas para atender à necessidade da demanda da comunidade externa.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS



PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/AGRICULTURA TROPICAL  
Home Page: [www.posgraduacao.ufpi.br/ppga](http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppga) E-mail: [ppga@ufpi.edu.br](mailto:ppga@ufpi.edu.br)

**No item 2, subitem 2.4:**

**Onde lê-se:**

**2.4** Serão ofertadas **10 (dez) vagas** para o Curso de Mestrado, assim distribuídas:

**Vagas por linha de pesquisa e orientador - MESTRADO**

<b>Orientadores - Linha de Pesquisa Manejo do Solo e da Água</b>		<b>Vagas</b>
1	Pesquisador Doutor Aderson Soares de Andrade Júnior	1
2	Professor Doutor Edson Alves Bastos	1
3	Professor Doutor Luis Alfredo Pinheiro Leal Nunes	1
4	Professor Doutor Gustavo Souza Valladares	1
<b>Total</b>		<b>04</b>
<b>Orientador - Linha de Pesquisa Manejo de Espécies Vegetais</b>		<b>Vagas</b>
1	Professor Doutor Antônio Aécio de Carvalho Bezerra	1
2	Professora Doutora Aurenívia Bonifácio de Lima	1
3	Professor Doutor Francisco de Alcântara Neto	1
4	Professor Doutor Gabriel Barbosa da Silva Júnior	1
5	Professor Doutor Henrique Antunes de Souza	1
<b>Total</b>		<b>5</b>
<b>Orientador - Linha de Pesquisa Manejo de Pragas e Doenças</b>		<b>Vagas</b>
1	Professora Doutora Lúcia da Silva Fontes	1
<b>Total</b>		<b>1</b>
<b>TOTAL GERAL DE VAGAS</b>		<b>10</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS



PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/AGRICULTURA TROPICAL  
Home Page: [www.posgraduacao.ufpi.br/ppga](http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppga) E-mail: [ppga@ufpi.edu.br](mailto:ppga@ufpi.edu.br)

**Leia-se:**

**2.4** Serão ofertadas **12 (doze) vagas** para o Curso de Mestrado, assim distribuídas:

**Vagas por linha de pesquisa e orientador - MESTRADO**

<b>Orientadores - Linha de Pesquisa Manejo do Solo e da Água</b>		<b>Vagas</b>
1	Pesquisador Doutor Aderson Soares de Andrade Júnior	1
2	Professor Doutor Edson Alves Bastos	1
3	Professor Doutor Luis Alfredo Pinheiro Leal Nunes	1
4	Professor Doutor Gustavo Souza Valladares	1
5	Professor Doutor Carlos Jose Goncalves de Souza Lima	1
<b>Total</b>		<b>05</b>
<b>Orientador - Linha de Pesquisa Manejo de Espécies Vegetais</b>		<b>Vagas</b>
1	Professor Doutor Antônio Aécio de Carvalho Bezerra	1
2	Professora Doutora Aurenívia Bonifácio de Lima	1
3	Professor Doutor Francisco de Alcântara Neto	1
4	Professor Doutor Gabriel Barbosa da Silva Júnior	1
5	Professor Doutor Henrique Antunes de Souza	1
<b>Total</b>		<b>05</b>
<b>Orientador - Linha de Pesquisa Manejo de Pragas e Doenças</b>		<b>Vagas</b>
1	Professora Doutora Lúcia da Silva Fontes	1
2	Professor Doutor Paulo Roberto Ramalho Silva	1
<b>Total</b>		<b>02</b>
<b>TOTAL GERAL DE VAGAS</b>		<b>12</b>

**No item 2, subitem 2.9:**

**Onde lê-se:**

**2.9** A inscrição.... Os resultados dos recursos serão divulgados no dia **31/06/2017**.

**Leia-se:**

**2.9** A inscrição.... Os resultados dos recursos serão divulgados no dia **31/05/2017**.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS



PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/AGRICULTURA TROPICAL  
Home Page: [www.posgraduacao.ufpi.br/ppga](http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppga) E-mail: [ppga@ufpi.edu.br](mailto:ppga@ufpi.edu.br)

**No ANEXO I - Cronograma conforme Edital 001/2017 PPGA-AT - MESTRADO**

**Onde lê-se:**

<b>Etapas</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
<b>4. Resultado dos recursos homologação</b>	<b>31/06/2017</b>

**Leia-se:**

<b>Etapas</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
<b>4. Resultado dos recursos homologação</b>	<b>31/05/2017</b>

Teresina, 12 de maio de 2017.

Prof. Dr. Antônio Aécio de Carvalho Bezerra

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agronomia-Agricultura Tropical

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva  
Diretor do Centro de Ciências Agrárias – CCA/UFPI